



基辅国立大学孔子学院

Інститут Конфуція
Київського Національного Університету
імені Тараса Шевченка

Дата: 18.02.2020 вих. № 023/2020

РЕЦЕНЗИЯ

на освітньо-професійну програму «Китайська мова і література» першого
(бакалаврського рівня)
галузі знань 03 Гуманітарні науки, спеціальності 035 Філологія, спеціалізації 035.06
Східні мови та літератури (переклад включно)

Інститут Конфуція при Київському національному університеті імені Тараса Шевченка з поглибленим вивченням китайської мови, однією з особливостей якої є навчання за авторськими проектами та залученням носіїв китайської мови, тісно співпрацює з науковим штатом кафедри сходознавства імені професора Ярослава Дашкевича. Наші установи плідно і конструктивно співпрацюють, обмінюючись навчально-методичними розробками і матеріалами в галузі викладання китайської мови і беручи участь у різноманітних проектах щодо популяризації китайської культури.

Освітньо-професійна програма «Китайська мова і література» регламентує цілі, очікувані результати, зміст, умови та технології реалізації освітнього процесу, оцінку якості підготовки випускника за даною спеціальністю. Освітньо-професійна програма складена логічно. У ній також визначені компетенції, що формуються в результаті освоєння дисциплін. До реалізації програми залучено досвідчений професорсько-викладацький склад, а також фахівців-практиків.

Відповідно до програми, бакалавр-філолог може працювати в науковій, літературно-видавничій та освітній галузях; зокрема на викладацьких посадах у закладах загальної середньої освіти. Рекомендуємо передбачити можливість для студентів під час педагогічної практики працювати з китайською мовою, а також розширити перелік вибіркових курсів курсами з методики викладання китайської мови.

Детермінантами плідної співпраці є можливості для подальшого працевлаштування студентів, що вже успішно здійснюється для здобувачів освітньої програми «Китайська мова і література».

З розробленої освітньо-професійної програми можна зробити висновок, що вона має високий рівень забезпеченості навчально-методичною документацією і матеріалами. враховує особливості розвитку що дозволяє комплексно і системно підійти до підготовки фахівців. З урахуванням вищесказаного вважаємо, що рецензовану освітньо-професійну програму можна рекомендувати до використання для підготовки студентів за спеціальністю 035 Філологія, спеціалізацію 035.06 Східні мови та літератури (переклад включно).

Директор
Інституту Конфуція
Сунь Кевень



Наша Адреса

★ К.29, Бульвар Т. Шевченка 14 Tel: +38 (044) 2393146 Email: kongzi.knu@ukr.net

★ 4е Проспект Академіка Глушкова, механіко-математичний факультет к. 43

